

证券代码：000718

证券简称：苏宁环球

苏宁环球股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2021-011

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 战略发布会
参与单位名称及人员姓名	中航证券：沈文文、向正富、齐全；中晴资本：何岩
时间	2021年6月15日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：梁永振、北京苏亚医院总经理：薛莉莎 证券事务代表：李蕾
投资者关系活动主要内容介绍	<p>2021年6月15日下午，机构投资者通过现场和电话交流的方式，与公司管理层进行沟通交流，主要内容如下：</p> <p>一、公司整体情况</p> <p>公司主营业务为房地产开发。公司在做大做强房地产的同时积极开拓产业转型发展道路。公司2020年度实现营收42.87亿元，净利润10.38亿元，净利润率24.21%，在同行业保持较强优势。2021年第一季度公司营收7.90亿元，净利润2.72亿元，营收和净利润均保持稳健增长。</p>

2016 年公司进入医美行业，相继落地了一些医美项目，与集团公司共同设立 50 亿元规模的产业基金。通过医美产业基金并购了四家医美医院，分布在北京、唐山、无锡和石家庄。2017 年公司收购上海天大医院。依托公司雄厚的资产、管理、人力资源等优势，不断加强医美产业经营管理、拓宽发展路径、创新营销模式、提高风险管控水平和业务开拓能力，通过与国际一流医美机构交流对接，全方位引入顶尖医疗管理和技术团队，公司医美产业的经营管理能力、品牌影响力和市场竞争力显著提升，竞争优势进一步凸显，展现了极强的发展潜力和广阔的发展空间。

公司将坚持“稳中求进”的经营策略，实现地产业务持续稳健发展，确保主营业务较强盈利水平。同时，以更大的支持力度、更多的资金投入、更强的信心决心，全力推进医美产业发展壮大，打造公司新的产业增长极。未来，随着公司医美产业的不断发展壮大，公司将成为医美产业为主营业务的上市公司。

二、公司未来用于投资并购的资金来源

资金层面，公司主业房地产，近几年每年实现净利润在十个亿以上，公司拥有优质的土地储备，预期未来公司在房地产业务方面仍能够提供稳定的利润和资金支持。根据公司 2020 年年报，公司合并可分配利润还有 44.85 亿元，并且，公司与集团公司合资成立的产业基金规模为 50 亿元，产业基金也有非常大的投资能力。未来公司在房地产方面没有

大的投资计划，未来实现的利润都可以用来产业投资，公司未来可动用的投资资金将有百亿元以上的规模，可以完全覆盖医美投资资金需求。

三、公司医美医院的竞争优势

一是公司对医美产业持之以恒的支持。公司放眼长远，以做事业做产业的心态推动医美产业稳健成长。公司在房地产业务多年积累的运营优势、集采优势、资金优势以及积累的客户资源等逐步赋能给医美产业，公司医美产业的整体管理能力和盈利能力得以稳步提升。

二是强化医美产业“医疗本质”的经营理念，严格落实风险管理机制。在医疗安全方面，深化与行业监管部门的合作，积极响应监管要求，防范于未然；加强客户满意度的管理，始终把消费者的需求和满意放到经营管理的第一位。

三是积极学习新知识新技术，通过技术提升和业务创新来提升医院的盈利能力和市场竞争力。积极与医疗美容行业的学术带头人做深度交流，获取行业最新资讯，以保证技术的先进性及技术领先优势。

四是通过多年的探索和积累，公司在经营管理、财务运作、信息管理、业务规范、营销策划、风险控制、人才培养等方面建立了规范化的经营管理模式，该管理体系与公司企业文化深度融合，未来能够快速扩张复制到新的医美体系。

五是根据医美行业特点，制定了极具吸引力的薪酬体系，医美医院管理骨干和核心技术人才团体

保持了相对稳定性。未来，公司计划推出合伙人制的经营模式，通过公司与核心骨干人员的利益共享机制，共同经营、共同成长，助推公司医美产业更快更好的发展。

四、公司旗下的五家医院情况

目前，上海天大医院属于公司的控股公司，天大医院拥有开展“面部骨骼轮廓整形技术”资质的优势资源，有四级手术的资质，在行业内是最高级别；另外四家医美医院在产业基金旗下（公司占股45%）。

五家医院都是医疗美容医院资质，面积在 3-6 千平方米。业务涉及整形、注射、皮肤等。轻医美占比大概为 40%-50%，外科 20%-30%，皮肤科 25%-30%。营销方法主要是老带新，同时也采用直播等新媒体方式。医美行业比拼的是技术、管理、服务等。公司医美医院经过多年的锻炼和提高，在区域市场具备较强的竞争力和品牌美誉度。

五、公司医美产业的并购情况

公司目前成立了跨职能部门的并购团队，还在不断充实行业、财务、法务专家。公司并购团队特点在于“内外结合、业财结合、定位高端”。既有前台熟悉业务的人员，业务侧的投研和项目分析判断人员，全部具有丰富的行业经验。公司对于并购标的会进行详细尽调，通过多种方式方法，了解并购标的的真实情况。

	<p>六、八部委的联合督查对公司的影响</p> <p>八部委的联合督查工作对合法合规的医美医疗机构是利好消息，有利于促进医美产业医疗机构的规范化。八大部委联合行动，其实真正想要打击的是非法医疗，这次发布的红头文件中明确提出了，在宾馆、美容院、会所、居民楼里的非法医美服务场所也是打击的重点，此次予以明确。</p> <p>公司控股的上海天大医拥有开展“面部骨骼轮廓整形技术”资质的优势资源，有四级手术的资质，另外四家在产业基金旗下的（公司占股 45%）医美医院，均具备合法合规的一级专科医院资质，上述医院内的执业医护人员，均具备专业的执业资格。</p> <p>政策有几大作用：第一，对违法违规的处罚力度会越来越大，违法成本增加。第二、中国医美产业的健康发展离不开国家、政府部门和相关协会的扶持和支持。</p>
附件清单	
日期	2021 年 6 月 15 日